

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 4Er/528/2012
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1112209437
Dátum vydania rozhodnutia: 02. 07. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Judit Dobos
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2014:1112209437.2

Uznesenie

Okresný súd Bratislava I v Bratislave v exekučnej veci oprávneného: Vlastníci bytov a nebytových priestorov bytového domu Moskovská 21, Bratislava - Staré mesto, zastúpení správcou: Naša správcovská, s.r.o., Koceľova 17, 821 08 Bratislava, IČO: 35 842 474, právne zastúpení advokátom Mgr. Viktor Mišík, Zámocká 1, 811 01 Bratislava proti povinnému: B. O., O. XX, XXX XX Bratislava, v zast. JUDr. Oľga Kudolániová, Hrobákova 1, 851 02 Bratislava o námietkach proti upovedomeniu o začatí exekúcie podľa ust. § 50 Exekučného poriadku takto

rozhodol:

Súd námietky povinného proti upovedomeniu o začatí exekúcie **z a m i e t a**.

o d ô v o d n e n i e :

Okresný súd Bratislava I v Bratislave dňa 28.03.2012 pod č. 5101 061814 poveril súdneho exekútora JUDr. Vladimír Sucháček, Kutlíkova 17, 852 50 Bratislava /EX 290/2012/ podľa ust. § 45 Exekučného poriadku vykonaním exekúcie na základe vykonateľného rozhodnutia Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, č.k. 15C 81/2010 zo dňa 08.12.2011 na vymożenie uloženej povinnosti a trov exekúcie.

Dňa 03.05.2012 boli námietky povinného proti upovedomeniu o začatí exekúcie zo dňa 11.04.2012 postúpené súdnym exekútorom tunajšiemu súdu na rozhodnutie. Upovedomenie o začatí exekúcie bolo povinnému doručené dňa 12.04.2012. Dňa 26.04.2012 povinný odovzdal námietky na poštovú prepravu. Povinný podal námietky proti exekúcii v zákonom stanovenej lehote.

Povinný v námietkach proti exekúcii namietol, že exekučný titul, na základe ktorého sa predmetná exekúcia vykonáva, vykonateľné rozhodnutie Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, č.k. 15C 81/2010 zo dňa 08.12.2011 mu nikdy nebol doručený. Povinný nikdy neobdržal zo súdu ani predvolanie na pojednávanie, rozkaz na plnenie. Z uvedeného dôvodu povinný nebol na žiadnom pojednávaní súdu, aby sa mohol relevantne vyjadriť k veci a účinne brániť a tým mu bolo odňaté právo na spravodlivý proces. Povinný na základe uvedených skutočností žiada zastaviť exekúciu v celom rozsahu.

Podľa ust. § 50 ods. 1 Exekučného poriadku, povinný môže vzniesť u exekútora povereného vykonaním exekúcie do 14 dní od doručenia upovedomenia o začatí exekúcie námietky proti exekúcii, ak po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku alebo bránia jeho vymáhateľnosti alebo ak sú tu iné dôvody, pre ktoré je exekúcia neprípustná. To isté platí, ak sa namieta, že oprávnený alebo povinný nie sú právnyimi nástupcami osoby uvedenej v exekučnom titule. Námietky musia byť odôvodnené a na dodatočne uvedené dôvody sa neprihliadne. Ak po podaní námietok exekútor upustil od vykonania exekúcie / § 46 /, o námietkach netreba rozhodnúť.

Podľa ust. § 47 ods. 2 Občianskeho súdneho poriadku, ak nebol adresát písomnosti, ktorá sa má doručiť do vlastných rúk, zastihnutý, hoci sa v mieste doručenia zdržuje, doručovateľ ho vhodným spôsobom

upovedomí, že mu zásielku príde doručiť znovu v deň a hodinu uvedenú v oznámení. Ak zostane i nový pokus o doručenie bezvýsledným, uloží doručovateľ písomnosť na pošte alebo na orgáne obce a adresáta o tom vhodným spôsobom upovedomí. Ak si adresát zásielku počas jej uloženia nevyzdvihne, považuje sa deň, keď bola zásielka vrátená súdu, za deň doručenia, i keď sa adresát o tom nedozvedel.

Súd nahliadnutím do spisu, sp.zn. 4Er 528/2012 zistil, že exekučné konanie prebieha na základe vykonateľného rozhodnutia Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, č.k. 15C 81/2010 zo dňa 08.12.2011, ktorý sa stal právoplatný dňa 03.02.2012 a vykonateľný dňa 07.02.2012.

Súd dňa 11.12.2012 vyžiadal spis 15C 81/2010 z kancelárie tunajšieho súdu, z ktorého bolo zistené, že súd doručoval povinnému exekučný titul 15C 81/2010 zo dňa 08.12.2011 na adresu O. S. N., na ktorej sa povinný zdržiaval, ale adresát si ju neprevzal. Následne bola zásielka uložená na pošte. Opakované doručenie vykonala Slovenská pošta dňa 29.12.2011. Zásielka sa vrátila súdu dňa 18.01.2012 s poznámkou - zásielka neprevzatá v odbernej lehote. Z uvedeného dôvodu nastala fikcia doručenia podľa ust. § 47 ods. 2 O.s.p., nakoľko povinný zásielku neprevzal v odbernej lehote. Na základe uvedených skutočností bolo preukázané, že boli dodržané zákonné ustanovenia ohľadom doručovania a exekučný titul nadobudol právoplatnosť dňa 03.02.2012 a vykonateľnosť dňa 07.02.2012.

Námietky sú procesnou obranou povinného proti neprípustnej exekúcii, ktorých účelom je zastavenie exekúcie alebo upustenie od vykonania exekúcie. Námietky povinného proti exekúcii musia byť odôvodnené v súlade s ust. § 50 ods.1 Exekučného poriadku. Účastník konania na strane povinného nesie dôkazné bremeno, t.z. je povinný preukázať, že po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré spôsobili zánik vymáhaného nároku alebo bránia jeho vymáhateľnosti alebo je povinný preukázať, že sú tu iné dôvody, pre ktoré je exekúcia neprípustná.

Nie je v kompetencii súdu v exekučnom konaní posudzovať právoplatné a vykonateľné rozhodnutie súdu, k tomuto rozhodnutiu mal možnosť povinný podať riadny opravný prostriedok a týmto rozhodnutím je viazaný.

Aktuálny je právoplatný a vykonateľný exekučný titul, vykonateľného rozhodnutia Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, č.k. 15C 81/2010 zo dňa 08.12.2011, na základe ktorého sa vedie exekučné konanie.

Skutočnosť, že sa povinný v čase doručovania exekučného titulu v mieste doručenia v rozhodnú dobu nezdržoval, povinný žiadnym spôsobom nepreukázal.

Na základe zisteného skutkového stavu súd námietky proti upovedomeniu o začatí exekúcie zamietol, tak ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia nakoľko súdu nebolo preukázané, že po vzniku exekučného titulu nastali okolnosti, ktoré by spôsobili zánik vymáhaného nároku alebo by bránili jeho vymáhateľnosti a nie sú tu ani iné dôvody, pre ktoré by bola exekúcia neprípustná.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie

do 15 dní od doručenia na Okresný súd Bratislava I v troch vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§42ods.3) uviesť proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.